## EXPORTADORA ALVARADO IGLESIAS EXALIG S.A.

Señores

EXPORTADORA ALVARADO IGLESIAS EXALIG S.A.

Ciudad

De mis consideraciones:

Sírvase tomar nota que el día de hoy, yo IGLESIAS ALAVA MARCELA ISABEL, de nacionalidad ecuatoriana, he transferido del Título N°1 DOSCIENTOS CUARENTA acciones ordinarias y nominativas de un dólar americano cada una, a el señor FLORES IGLESIAS OTTON EUDORO de nacionalidad ecuatoriana.

Mucho le agradecerá a usted, se sirva registrar esta transferencia en el Libro de Acciones y Accionistas de la Compañía **EXPORTADORA ALVARADO IGLESIAS EXALIG S.A.** y comunicar del particular a la superintendencia de Compañías.

Me suscribo de usted.

Atentamente,

**IGLESIAS ALAVA MARCELA ISABEL** 

C.I. 1203883317

CEDENTE

FLORES IGLESIAS OTTON EUDORO

C.I. 0928818285

**CESIONARIO** 



## REPÚBLICA DEL ECUADOR DIRECCIÓN GENERAL DE REGISTRO CIVIL, IDENTIFICACIÓN Y CEDULACIÓN CEDULA DE N. 120388331-7 CIUDADANIA DISCAPACIDAD APELUDOS Y NOMBRES IOLESIAS ALAVA MARCELA ISABEL LUGAR DE NACIMIENTO GUAYAS GUAYAGUIL CARBO (CONCEPCION) FECHA DE NACIMIENTO 1982-05-28 NACIONALIDAD ECUATORIANA SEXO MULIFR SEXO MUJER ESTADO CIVIL DIVORCIADO





0034 - 005

1203883317

IGLESIAS ALAVA MARCELA ISABEL



0034 F

LOS RIOS CANTON BABAHOYO

RESCUENTE BAQUERIZO



**ELECCIONES** 

CIUDADANA/O:

ESTE DOCUMENTO ACREDITA QUE USTED SUFRAGÓ EN EL PROCESO ELECTORAL 2019







CEDULA DE CIUDADANIA APELLIDOS Y NOMBRES FLORES IGLESIAS OTTON EUDORO

OTTON EUDORO
LUGAR DE NACIMIENTO
LOS RIOS
BABAHOYO
CLEMENTE BAQUERIZO
FECHA DE NACIMIENTO 2000-12-04 NACIONALIDAD ECUATORIANA

















CIUDADANA/O:

ACREDITA QUE USTED SUFRAGÓ EN EL PROCESO ELECTORAL 2019







息

CERTIFICADO DE VOTACIONI

0164 - 196 0928818285

FLORES IGLESIAS OTTON EUDORO

PROVINCIA GUAYAS

CAGITON GUAYAQUIL

CREWISCHIPEION 2 PARROGUE TARQUE